CABUPAHBE U OL1Y3UMAHE BPOJEBA O 100 - sexbare

1. U3pauyHaj: \ N
40+7= 50+3=  60+9=  80+2= IM

45-5=__ 89-9=  37-7=__  71-1=___

2. Ynuwm 6poj Koju HegocTaje:

40+ =47 _ -6=170 _ +3=03 98 - 90

3. Ogpeaun BpeaHoCT u3pasa:
(20+60)+4 = 7+(50+20)=
6+ (100-30) = (80-60)+3=

4. a) Pasnuum 6pojesa 59 n 9 goaaj Hajmansu napHu 6po;.

6) Hajsehem jegHoundpeHom 6pojy goaaj pasnuky 6pojesa 38 n 8.

B) Hajmawun HenapHu 6poj ceame geceTuvue ymakm 3a jeaaH.

r) Hajgehmn Opoj nmete pgeceTtuue noeehaj 3a Hajgehu HenapHu Opoj npBe

aeceTuue.

5Y yAuLLIM 3HaK + UM — Tako Aa je4HakocT byae TayHa:

50

40 9=49 63 3 =60 90 4=94 57 7




6. PasrnegHuua je kowTtana 40 guHapa. lNockynena je 3a 6 anHapa. Konwuka je
HOBa LieHa pa3srnegHuue?

JeaHakocCT:

Oparosop:

7. Mapko je nocturao 26 kowlesa, a Jlasap 6 kowleBa mame.
Konuko koweBa je nocturao Jlasap?

JeaHakocT:

Oparosop:

8. [la 6u npounTana kwury Kkoja uma 78 ctpaHa, JosaHa Tpeba na

npoyunTa jow 8 ctpaHa. Konuko je ctpaHa JoBaHa Ao caja

npoynTana?

JeaHakocT:

Oparosop:

9. Mapko je 3amuncnuno 6poj koju je 3a 7 sehun og 30. Koju 6poj je Mapko 3ammncnmno?

JeaHakocT:

Oparosop:

10. Ha ocHoBY n3pasa 45 — 5 cacTtaBu TEKCTyanHu 3agaTak, 3anuiin u peLuu.

JeaHakocT:

Oparosop:




